
Acta	N°	11-2023|	20	diciembre	2023	
Reunión	de	Consejo	Directivo	Instituto	de	Biología	Molecular	y	Celular	de	Rosario	
	

En	la	ciudad	de	Rosario,	a	los	20	días	del	mes	de	Diciembre	de	2023,	se	reúnen	los	
miembros	del	consejo	directivo	del	IBR	de	manera	presencial	a	las	9:30	h	en	la	sala	de	dirección	
de	IBR-CCT.	Se	encuentran	presentes	el	director	Dr.	Javier	Palatnik,	el	vice-director	Esteban	Serra	
y	los	consejeros	Dres.	Andrés	Binolfi,	Jorgelina	Morán	Barrio,	Dario	Krapf,	el	representante	de	
becas	Franco	Savoretti	y	la	representante	CPA,	Téc.	Marina	Avecilla.	Participan	también	el	Dr.	
Pablo	Emiliano	Tomatis,	como	coordinador	de	la	reunión.	

El	orden	del	día	de	la	reunión,	oportunamente	enviado	por	correo	electrónico	a	la	comunidad	
IBR	es:	
1.	Uso	de	espacios	freezer	-80	
2.	Otros	temas	
	

1. Uso	de	espacios	freezer	-80	
Se	convoca	para	este	tema	a	la	Lic.	Marina	Perozzi,	encargada	de	la	organización	de	espacios	de	

freezer	-80	del	IBR.	La	Lic.	Perozzi	explica	que	los	espacios	se	han	definido	en	función	de	los	
lugares	disponibles,	las	temáticas	de	trabajo,	la	cantidad	de	mesada	asignada	y	los	estantes	
actualmente	ocupados	y	la	disponibilidad	de	ultrafreezers	comprados	por	el	Instituto	o	a	través	de	
proyectos	de	investigadores.		

A	su	vez,	realiza	la	siguiente	propuesta	teniendo	en	cuenta	la	distribución	y	disponibilidad	
actual	en	la	sede	CCT:	

-	Cada	director/a	de	grupo	que	actualmente	se	encuentra	en	sede	CCT	dispondrá	como	mínimo	
de	1	estante,	salvo	aquellas	personas	que	consideren	que	con	medio	estante	les	alcanza.	

	-Para	los	directores	de	proyecto	de	sede	CCT	que	actualmente	no	están	incluidos	en	un	grupo	
y	no	hayan	participado	en	la	compra	de	un	freezer	con	su	proyecto,	se	les	ofrecerá	medio	estante.	
	

Cabe	destacar	que,	si	bien	algunos	ultrafreezers	han	sido	adquiridos	en	forma	institucional,	
otros	han	sido	comprados	a	través	de	proyectos	especificos	de	investigadores,	ya	sea	en	forma	
individual	o	compartiendo	la	compra.		El	CD	decide	por	unanimidad	avalar	la	propuesta	de	la	Lic.	
Perozzi	destacando	que	esta	distribución	de	espacio	se	realiza	en	base	a	la	disponibilidad	actual	
de	ultrafreezers,	y	garantizando	que	cada	grupo	tenga	un	espacio	mínimo	en	los	ultrafreezers.	Se	
discute	en	el	CD	que	en	los	grupos	donde	hubo	o	habrá	jubilación	en	el	corto	y	mediano	plazo,	
deberán	planificar	la	liberación	de	los	espacios	ocupados,	lo	que	permitirá	el	uso	sustentable	del	
espacio.	El	CD	le	solicita	a	La	Lic.	Perozzi,	contactar	a	los	investigadores	que	correspondan	para	
organizar	la	distribución	y	limpieza	de	esto	espacios.	
	

2. Otros	temas	
● Adecuación	espacios	IBR	sede	facultad	

El	Dr.	Dario	Krapf	realizó	un	relevamiento	de	espacios.	Informa	que	existen	varios	equipos	
y	PC	que	no	están	en	uso;	algunos	ocupando	lugares	de	mesada.	Se	propone	realizar	un	
relevamiento	detallado	de	equipos,	de	manera	de	optimizar	usos	y	espacio	disponible	en	
CUAS	I.	
● La	Téc.	Marina	Avecilla	presenta	su	propuesta	para	realizar	un	club	de	conversación	

en	Inglés	en	el	IBR	CCT.	El	CD	decide	por	unanimidad	avalar	la	propuesta.	
● Distribución	de	oficinas	internas:	se	define	ofrecerle	los	4	lugares	de	oficinas	

compartidas	internas	disponibles	a:	Lucila	Garcia,	Veronica	Lombardo,	Irina	Suarez	
y	Lisandro	Gonzalez	
-	El	Dr	Tomatis	informa	sobre	el	proceso	de	elecciones	CD	IBR.	Ya	se	confeccionó	el	
padrón	y	notas	aclaratorias,	y	se	envío	a	CONICET(	via	CCT	Rosario)	para	solicitar	la		
autorización.	
	

Sin	más	que	tratar,	se	dio	por	finalizada	la	reunión	a	las	12:05	h	del	día	20	días	del	mes	de	
Diciembre	de	2023.	
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